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V Zábřeze opět funguje Centrum pro podporu pečujících 
Lidem ze Zábřežska a Mohelnicka, kteří pečují o své blízké, nabízíme zdarma pomoc a podporu.

Přivezou Vám blízkého z nemocnice? Pečujete již dlouhodobě? Rozhodujete se, zda budete pečovat o blízkého doma? Nevíte, kdo by Vám poradil a jak se zorientovat v nabízených službách a dávkách, na které máte nárok? Na tyto a spoustu dalších otázek Vám pomůžeme najít odpovědi a budeme Vás v průběhu péče podporovat. 

Odborné poradenství poskytujeme přímo v domácím prostředí nebo v zázemí Centra. Zmapujeme Vaše potřeby a společně s Vámi a podporou odborníků (např. na oblast výživy, fyzioterapie, psychologie, ošetřovatelství, logopedie, aktivizace, a další) nastavíme fungující péči o Vašeho blízkého tak, abyste ji v domácím prostředí zvládli.
Součástí podpory jsou také pravidelná setkání pečujících (Kluby pečujících, workshopy, relaxační setkání). V rámci podpory zapůjčujeme zdarma některé kompenzační pomůcky usnadňující péči (např. SOS tlačítka, kognitivní sady, pomůcky pro přesun, dávkovače léků a další).
Centrum pro podporu pečujících najdete na adrese Žižkova 10, Zábřeh (tel. Zábřežsko 730 806 121, tel. Mohelnicko 730 806 122). Více informací a kontakty také najdete na facebooku.com/pecuj a na www.charitazabreh.cz.
Projekt je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR.
Projekt je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR.

Cílem je zvýšit uplatnitelnost a podporu pečujících osob v ORP Zábřeh a Mohelnice
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